
Repülő mókusok- BS-Toys 

A játék célja: Megreptetni a mókusokat! 

Előkészületek: Mindegyik ernyőt 2 vagy 4 játékos tudja mozgatni. Fogjátok 

meg az ernyők oldalain található kapaszkodókat, majd óvatosan feszítsétek ki. 

(„A” ábra) 

Első játékvariáció (2-4 játékos részére): Helyezzetek 1 mókust az ernyőtök 

közepébe és próbáljátok meg olyan magasra feldobni amennyire csak tudjátok, 

anélkül, hogy leejtenétek. Ehhez jó koordinációs képességre és 

együttműködésre lesz szükségetek (1. ábra) 

Második játékvariáció (6-20 játékos részére): Alakítsatok ki egy nagy kört 

miközben fogjátok az ernyőket. Helyezzetek mindegyik ernyő közepébe egy-

egy mókust. Ezek után az összes csapat egyszerre dobja a levegőbe a saját mókusát úgy, 

hogy az a tőle balra álló csapat felé repüljön, majd gyorsan próbálja meg elkapni a 

jobbról jövő mókust. 3 kör után váltsatok irányt. Ha egy csapat nem kapja el a neki 

érkező mókust kiesnek a játékból. Folytassátok a játékot, amíg csak egy csapat marad! 

Ők nyerik a játékot. (2. ábra) 

Harmadik játékvariáció (6-25 játékos részére): Alkossatok 3 vagy 5 főből álló 

csapatokat. Mindegyik csapat legmagasabb játékosa 6 lépés távolságra álljon az 

ernyőtől. Neki az lesz a feladata, hogy megpróbálja elkapni a mókust, amit a csapata 

felé dob. Ha ez sikerül, akkor helyet cserél egy csapattagjával. Az a csapat nyer, ahol 

először kapja el minden csapattag a mókust. (3. ábra) 

Negyedik játékvariáció: (6-20 játékos részére): Helyzettétek az összes mókust egy 

ernyő közepébe, majd dobjátok az összeset a levegőbe. Ezután lépjetek hátra, hogy 

ne legyetek útban mikor a következő csapat elkapja, majd feldobja a következő 

csapatnak. Döntsétek el milyen sorrendben követik egymást a csapatok. Kezdjétek 

egy egyszerű sorrenddel, mint például 1,2,3,4,5 majd, ha már belejöttetek 

nehezíthettek rajta. Pl.: 2,4,1,3,5.  Ha már igazán profik vagytok benne, mielőtt 

feldobnátok a mókust egyszerűen kiáltsátok annak a csapatnak a számát, akinek el 

kell majd kapnia. Ha a csapat nem tud elkapni egyetlen mókust sem kiesik a játékból. 

Játsszatok addig, amíg csak egy csapat marad bent, ők lesznek a nyertesek! (4. ábra) 

Ötödik játékvariáció (6-20 játékos részére): Alkossatok 2 vagy 4 fős csapatokat. 

Válasszatok ki egy csapatot, akinek az ernyőébe helyezitek az összes mókust. Minden 

más játékos pár lépéssel álljon arrébb. Ezután a csapat, akinek az ernyőjében van az 

összes mókus feldobja őket, a többi csapat pedig próbál minél többet elkapni belőlük. 

Minden elkapott mókusért 1 pont jár. Játék közben váltogassátok a csapatot, akinek a 

feladata a mókusok feldobása. Amikor minden csapat sorra került az a csapat nyer, 

akinek a legtöbb pontja lett. (5. ábra) 



 


